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T elvall N opLOUNTLKA TTAPAYWYLON;

[MPOOEYYLOTIKOC UTTIOAOYLOUOC TNG TTOLPAYWYOU ULOG
ouVaPTNONG O€ OPLOUEVN BEon
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[ott AptBuntikn Mapaywywon;
1S

Aev €xoulE TUTO plac cuvaptnong, LOVo
aplOuntika dedopeva

MeyaAo UTTOAOYLOTLKO KOOTOC



Napadeypa
1S
Exw petpnosl B€oelc Kol YpOvVouc amo TNV Kivnon

£VOC CWHATOC:

t(s) x(m)
Tayutnta, Ertttayvvon; 0 0.3538
1.0345 0.5292
2.0690 0.6170
3.1034 0.7164
4.1379 0.8509
5.1724 0.9737
6.2069 1.0965



E¢élowoelc Atadopwv (1)
1Y

OL TPOOEYYLOTIKEC OXEOELC UTTOAOYL{OVTOL ATIO TO
Bewpnua Taylor:

flx +h) = f(x) +hf'(x) + 0 (h?) | -

EmtAUoupe we ntpoc f'(x)

fx+h)—f(x)
h

flx) = + 0(h)



E¢lowoelc Atadopwv (2)
e
Oswpnua Taylor (mpooeyylon 2" taénc)

h2

FG+h) = F() +hf () + = £ (x) + O(h)
h2

FG=h) = £ (O = hf' () + = () + O(R)

Adorpeote Kata LEAN Kal EMAVOTE wc rtpoc f/(x)

[MpooBeote kata LeEAN Kol eTiAUoTE wc rtpoc 7 (x)



E¢élowoelc Atadopwv (3)

Fe+h) = f(x—h)

+ O (h?
o (h*)

F'(x) =

fx+h)=2f(x)+ f(x —h)
h2

£ (x) = + 0(h?)

O OUMHETPLKOC TUTOC uTtoAoyLopoU f'(x), €xel akpifeta O(h?)



Napadewypa: Tayvinta

1Y
H tayvtnta eivat: u = dx/dt, dpa pmopw va XpNOLULOTIOL oW

Fa+h) = f)

o=
t(s) x(m)
0 0.3538
£1(x) = f(x+h)—f(x—h) 1.0345 0.5292
' 2.0690 0.6170
3.1034 0.7164
4.1379 0.8509
5.1724 0.9737
6.2069 1.0965



Napadewypa: Tayvinta
1

uf = (x(2:end) - x(l:end-1))./(t(2:end) - t(l:end-1));
us = (x(3:end) - x(l:end-2))./(t(3:end) - t(l:end-2));

plot (t(2:end-1),uf (2:end), 'ok-"',t(2:end-1) ,us, 'or-");

0.15

T
—©— Forward
S— Symmetric ||

0.1

0.05

o

Velocity (m/s)

-0.05

-0.1

-0.15

_02 r r r r r
0 5 10 15 20 25 30
Time (s)



Napadewypa: Emtayvvon

-
flx+h)=2f(x)+ f(x —h)
2h

Xpnowuormoww tn oxeon:  f(x) =

a = (x(3:end) - 2*x(2:end-1) + x(l:end-2))./
(t(2:end-1) - t(l:end-2)).%2;
plot (t(2:end-1),a, 'ok-")
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OAokAnpwon (aptBuntikn!)



Tt etvat n ApOuntik OAokAnpwon;

YTOAOYLOMOC OPLOUEVWYV OAOKANPWHUATWVY E
TIPOCEYYLOTLKEC HeBodouc

To oAokAnpwpa tavtiletal pe 1o epBado

AT AT }
f

f(x)

AN




[Tt aplOuntikn oAokAnpwon;
e

MoAAAd oAokAnpwpata 6gv popouv va
UTTOAOYLOTOUV QVOAUTLKA.



Napadeypa
1S
YrtoAoyLopoc oAokAnpwpatocg, oto dtaotnpa [0,1]:

1
+ _6
(x—3)2 4001  (x—92+004

fx) =

humps (x)

0 r r r r r r r r r
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1



MeBobdoc Tpameliou

1
Mpoogyylon pe N tpamedia:

h ol
E; = 5 If () + f(xi4q)] 8 =




MeBobdoc Tpameliou
1S
Mpoogyylon pe N tpamedia:

h
By =5 [f () + f(x)]

h
E, = 5 [f (x2) + f(x3)]

h
En_q = 5 [f (xn—1) + fxp)]

h
Ey = 5 [f (xn) + fxysa)]

_ f (x)dox = ZE =~ [F(xy) + 2f () + -+ 2f (xy) + f (Xyg)]



MeBobdoc Tpameliov oto Matlab (1)
e

[f () +2f () + -+ 2f (xy) + f(xy41)]

Sum([1 2 2 1] .*
[f(x,) f(x,) -. fixy)  f(Xnseg)])



MeBobdoc Tpameliov oto Matlab (2)

Oplopoc cuvaptnong TrapezoidRule

function I = TrapezoidRule(f,a,b,n)

KAnon cuvaptnongc:
TrapezoidRule (@myFile,a,b,n)
function y= humps (x)

y=1./ ((x-.3).72 + .01) +1 ./ ((x-.9).%2 + .04) - 6;



MeBobdoc Tpameliov oto Matlab (3)
e

function I = TrapezoidRule(f,a,b,n)
x = linspace(a,b,n);

h = (b-a)/n;

c = ones(1l,n);

c(2:n-1) = 2;

I = (h/2)*sum(c.*f(x));



MeBobdoc Simpson

b h
= J f)dx = 2 [f (x1) + 4f () + 2f (x3) + -+ 4f Cey) + f (Xy 1)



Evvevnc cuvaptnon oAoKANpwonc
e
g = quad (fun,a,b)

g = quad (fun,a, b, tol)

g

= quad (fun,a, b, tol, trace)

II.X.
quad ('humps', 0, 1)



YUPoAKN Mapaywylon/OAokAnpwon
e
diff(‘sin(x)’)
diff(sin(x),2)

int(‘sin(x)’)
int(‘sin(x)’,0,2)
eval(int(‘sin(x)’,0,2))



Kwotac Kapatlag

TuApa MnxavoAoywv Mnxavikwy, Ao
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Mapaywylon Kot oNoKANpwon
1

AUo TpOTOoL
O AplOuUNTIKOC (MTPOOEYYLOTLKOC)

O >upPoAwkoc (akplpnc)
Mpemnel va oplow we “ocupBoAikeg” tic petaBAnteg nov Ba
XpnoLpomotow, dSnA:
>> syms x a (oupPoAkég oLx a)
EvaAAaKTika, O€tw 00ec LeETABANTEC 1 oUVAPTAOELS BEAW vaL
XPNOLUOTIONOW WC CUMUBOALKECG, EVTOC ELOOYWYLKWV.
>>a=sym(‘'a’)
Mropw va B€ow kat “kataotaon”
>>x = sym('x', 'real');



Moapaywylon
1
, , 5
Eotw n ouvdptnon Y =4X
>> syms X
>> vy = 4*x”hH
y pr—

4*x"5
>> yprime = diff (y)

vyprime =
20*x"4



1S
ALO.POPETLKOC TPOTIOC

>> yprime = diff (4*x"5)
vprime =
20*x"4



1Y
Tpitoc TPOMOC

>> y = "4*x~5!

y:
4*x"™5
>> yprime = diff (y)

vyprime =
20*x"4



1S
'H o€ eva frpa
>> yprime = diff('4*x"50")

vyprime =
20*x"™4



OAokAnpwporta

(Lot TOV UTTOAOYLOO 0PLOTWY OAOKANPWHATWY, TIPETEL APYLKAL
VOl ELOAYOUE piat «OUBOALKN peTtaPAntn», mou Ba eival avtn
NG omnolag ouvaptnon €ival to {NToUHEVO OAOKANPpWUQ

>> syms X

Koatomiv urtoAoyiloupe To oOAOKANPWHA LE TNV EVIOAN
int
>> 1nt (x*sin (x), x)

ans =

sin(x)—-x*cos (x)



OA
OK
e
Anpwpa
EAe -
Y
’ XOC OTtAVT
a diff (an ncnq
- S, X)

X* 3]
1n (x)



OplopEVO OAOKANpwWHOT
N

>> int (x°2.45,x)
ans =

20/69*x” (69/20)

>> 1nt(x°2.45,x%,0,100)
ans =

20000000/69*100"(9/20)



AplOpnTikn mapoywyLon
1S
Baoilletall oTnNV MOPOKATW OXEON

dy Ay
dx AX

Elval meplocotepo “ernppenng” o Aabn



H evtoAn Diff

Eotw OtTL oL X Kol y €xouv oplotel amo N+1 onpuela.
Eva dtavuopa u pe N ototyeior oplleTal wg

akoAouBwg | — Y, — Y
1 2 1

U, =Y:—Y,
U; =Y, — Y3

Uy = Ynie — Y



O UTTOAOYLOUOC TOU SLOVUOHATOC U YIVETALL WC
akoAoUBwWC

>> u = diff (y)

O aplBUNTLKOC UTTAOYLOLLOC TNC TTAPAYWYOU TOTE €lval:
>> yprime = diff (y)/delx

Erteldn ta X Kol y £Xouv €va aKOUN OnNUELo,
npoocapuolouve TO HEYEDOC TOUG

>> x = x(1:N)

>> v = y(1:N)

>> plot(x, vy, X, yprime)



1S
(Lot TNV y=SinX, uTtoAoyilote aplOuntika tnv 1n
rnopaywyo yia 11 onuela emavw o€ KUKAO

>> x = linspace (0, 2*p1i, 11);

>> y = s1in(X);

>> delx = 2*pi/10;

>> yprime = diff (y)/delx;

>> x = x(1:10);

>> plot (x, yprime, X, cos(x),’o’)






e
To 6o yua 101 onpeia

x = linspace (0, 2*pi, 101);

>> vy = s1n(x);

>> delx = 2*pi/100;

>> yprime = diff(y)/delx;

>> x = x(1:100);

>> plot(x, yprime, X, cos(x),’o’)






AplOuntikn oAokAnpwaon



AplBuntikn oAokAnpwon

AUo tunol mapovaotalovradl:
1. Zero-order (Lndeviknc ta€nc)
2. First-order (1nc taénc N kawvovoc tparmneliov)

OAa &eklvouv pe pia vrtoBeon...
Eotw dtavuouata x kot y ue N otolyeia EKaoTo.



OAokAnpwon UNOEVIKNC TAENC

Z, = Y,AX
L, =14+ yzAX — (yl T yz)AX

Ly =L, +y3AX:(y1+y2 +y3)AX

K
Z, =Ly + Y AX = (Z ynjAX
n=1



AUO oxeTIKeEC evtoAec o MATLAB

1
sum() kat cumsum().

>> area = delx*sum(y)

>> 7z = delx*cumsum(y)



OAokAnpwon 1ng tagng




AUO oxeTikec evtodec MATLAB

1
trapz() ko cumtrapz().

>> area = delx*trapz(vy)

>> 7z = delx*cumtrapz (y)



Napadeypa 1

A= I 024x3dx

4x*
— I'=(@"-(0)" =16



Napadewypa 1 (cuvexeila)

1S
YrtoAoyiote tnv teploxn Al pe oAokAnpwon
undevikng ta€nc ko Bripa 0.05.
>> delx = 0.05;
>> x = 0:delx:2;
>> v o= 4*x."3;
>> Al = delx*sum(y)
Al =
16.8100



Napadewypa 1 (cuvexeila)

To 010 pe 1nc taénc

>>delx = 0.05;
>> x = 0:delx:2;
>> vy = 4*x."3;
>> A2 = delx*trapz(y)
A2 =
16.0100



Napadeypa 2

X -
7 =josm XdX

X
7 =—(:osx]O

= —C0S X — (—c0s0)
=1—-C0S X



Napadewypa 2 (cuvexeila)
1

[l TNV y=SinX : TPooOLOPLOUOC OAOKANPWUATOC
1nc¢ taénc yia 100 onpela ava KUKAO

>> delx = 2*pi/100;

>> x = (O:delx:2%p1i;

>> vy = s1n(x);

>> z1 = delx*cumtrapz(vy)

>> plot(x, zl1, x, 1 - cos(x), ‘o)



P Tatar

<57




TeAlKO rapadeLypa

Y€ pia Sokun pnxavoAoykou eEopTAUATOC OTO
£PYOOTNPLO, LETPATAL N ETLITAYUVON OE OXECN UE TOV
Xpovo (ermopevn dtadpavela). XpnOLUOTIOLOTE TO
MATLAB ylo va UTTOAOYLOETE TNV ToXUTNTA KoL TN
LLETOTOTILON KOL VO KAWVETE TN YPAdLKN TNC
NOPAOTACN WC TIPOC TO XPOVO.



EniTtaxuvon & xpovoc
N

t,s 0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9
a, 0 9.05 16.37 22.22 26.81 30.33 32.93 34.76 35.95 36.59
m/s?2

1.0 1.1 1.2 1.3 14 15 1.6 1.7 1.8 1.9 2.0

36.79 36.62 36.14 35.43 34.52 33.47 32.30 31.06 29.75 28.42 27.07



AvaAuon
S

>> delt = 0.1;
>> t = 0:delt:2;

>>:>' a = [0, 9.05, 16.37, 22.22, 26.81, 30.33, 32.93, 34.76, 35.95, 36.59, 36.79,

36.62, 36.14, 35.43, 34.52, 33.47, 32.30, 31.06, 29.75, 28.42, 27.07];

>> v = delt*cumtrapz(a);
>> y = delt*cumtrapz (v) ;
>> plOt (t, a, trvltl Y)
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H kaBnueplvotnta Tou LNXAVIKOU..

.
Neplhappfavel mavta pia dStadikaoio padnuatikou
XOLPOKTA PO, OTIWC
O H entilvon eélowoswv
O EVpeon mMoAvwvUpWYV TTou Iipooeyyilouv (eVyN TILWV
O OAokAnpwon
o K.a.



ErttAUovtac pla e€lowon......



H Zuvaptnon fzero

1
: 2uvaptnon tou Matlab yia tnv eUpeon piag pilog
ouvaptnong (ouvexouc) y = f(x)

Xpelaletal apXLko onUeLo N SLaoTNUO EVTOC TOU OTtoiou
UTTAPXEL AAAOyn TtPOGCLUOU

[priyopn oUykAlon!

Epapuoletal KoL 0€ CUVOPTHOELC TTOAU WVU LKWV popdwv, aAAd
Slvel povo pia mpoypatikn plla=> XpnNOLUOTIOLOUUE OTLC
MEPUTTWOELC QLUTEC TNV roots



MNapadelypa
N

f(x) = sin(x), avalntoupe AVon Kovta oto x=.5 .

>> fzero('sin’, .5)
Zero found in the interval: [-0.28, 1.9051].

ans =
-1.8428e-018

Mpoooyxn: sin(0) = 0 aAAad n fzero €éd6woe Tun Kovtd, aAAd OxL TAUTWOUEVN, UE
TO UNG6Ev.

f(x) = x? - e kovta oto x=0 .

>> fzero('x*"2-exp(x)’ , 0)
ans =
-0.7035



Fzero: n “nmpaypatikn” wotopla!
1

H fzero ypnotiuomnolet StadopeTIKEC TEXVLIKEC ETIALONC,
avaAoya pe tn duon Tou MPOoBANMATOC KAl TOV TPOTIO
apxlkomoinong tng Avonc (“avoiktn)” pebodoc — nebodoc
eMIAVONC eVvTOC OLAOTHLATOC)

O “Avowtn” peBodoc: xprion apxkng TLUAC (|n|t|al guess):

x = fzero(function, x0) n
[x, fx] = fzero(function, x0)

function 10 Gvopa TNG auvapTNang (XEIPIOTAPIO, inline, peTaBANnTn
TUTTOU XOPAKTAPA TTOU TTEPIAANBAVEI TO OVOUA TNG ouvapmong)

x0 apxIKA TIUN
X N TEPIOXN TNG Pigag
XN TIUA TG gUVAPTNONG aTNV TTEPIOXN TNG Pifag
O MéeBodoc emiduong evtog dlaothpatoc:

x = fzero(function, [x0 x1])

[x, £X] = fzero(function, [x0 x1)
Onwc nmapamnavw, aAAd X0 kot X1 eivat opla StactAATOS oTa omoia
MPETEL VA UTTAPXEL ANy TPOCiOU



Fzero: n “npaypotikn” wotopta! (No 2)

EnumpooBeta otoeia eloodouv otnv fzero pnopouv va

eloaxBouv pe tnv options. Mpokettat yia Sopn dedopevwy

mou dnuloupyeital pe tnv evtoAn optimset

options = optimset(‘par,’, val;, ‘par,’, val,,...)

o par,TO OVOUA TNG TTOPAETPOU

o val, n TN mou Ba AdPeL N MOPAUETPOG

O OLMOPAUETPOL TTOU XPNOLOTIOLOUVTOL ouXva Me tnv fzero sivau:
display: 6tav Aappavet tnv twun ‘iter’, deiyvel oAa ta frApata
UTTOAOYLOUWV
tolx: évac BeTIkOC aplOUOC TToU XPNOLUOTIOLETOL WCE OPLO YL ToV akpLPeiag
yLO TOV UTTOAOYLOUO TOU X.



Napadeypa!

options = optimset(‘display’, ‘iter’);

[X, fx] = fzero(‘ x*10-1", 0.5, options)

N 1coduvaua

[X, X] = fzero(@(x) x*10-1, 0.5, options)

O XpnolpowoUpe tnv fzero ywa va Bpoupe tn Abon TNG
f(x)=x1°-1 pe apywn twun tnv x=0.5.



EUpeon piloc moAvwvUpoU
e

H cuvaptnon uTtoAoyileL OAeC TIC pllec evO(g
noAvwvupou. Zto Matlab ta moAvwvupa avanopictavrol pe
Stavioparta (rivakeg), SnAodn 1o X2+ x -6  ypadeTal We

> p = [1 1 -6];

KOl

>> roots (p)
X =

ans =
-3 2.0000
2 -1.0000

1.0000 + 0.5000i

O f(x)=x>-3.5x%+2.75x3+2.125x2-3.875x+1.25 1.0000 - 0.5000i

o x = roots([1 -3.5 2.75 2.125 -3.875 1.25]) 0-5000



MoAvwvupa (n ocuvexela....)

H ocuvaptnon poly pnopei va xpnotpomnownBei yia tnv epeon
TWV CUVTEAEOTWYV TTOAUWVU WV £POCOV ELVAL YWWOTEC OL
pilec Tou:
o b = poly([0.5 -1])

Bpiokel 10 A x) o1T0U A X) =0 VIa x=0.5 kai x=-1

H atravrnon eivar b = [1.000 0.5000 -0.5000]

AuTO avTigToixei ato TToAuwvupo AX)=x2+0.5x-0.5

H ocuvaptnon polyval divel tnv tiunR Tou moAvwvupou ya
OUYKEKPLUEVN TLUA TNG METABANTAC TOU:
o a=[1-3.52.752.125-3.875 1.25];
AvTtiagToixei a1o AX)=x0-3.5x4+2.75,3+2.125x2-3.875x+1.25
o polyval(a, 1)
YTtroAoyicel To 1), dnAadn -0.2500



MoAvwvupa (reloaded)

1S
Tt oupPoatvel eav to A lval uNTpwo, Kot {NTACOULLE
to poly(A)?

O YrtoAoyiletal To XOpAKTNPLOTIKO TOU TTIOAVWVU O !
(6nAadn p= det(Al-A) n p=DET(lambda*EYE(SIZE(A)) - A) )
H entiAvuon tou p=0 odnyel otig LOLoTLUEC Tou Al



Nepl mMoOAVWVU WV KAl LETAPOAWV OTLC pllec TOUC
OUVOPTAOEL LETAPOAWY OTOUC CUVTEAECTEC TOUC



Kat AL moAvwvupa @=L [e-o
1Y

format compact
n = 20

syms Xx
P20 = prod(x-(1:n))

P20 =
(X - 1)*(x - 2)*(x - 3)*(x - 4)*(x - 5)*(x - 6)*....

P = expand (P20)

P=x"20-210*x"19 + 20615*x"18 - 1256850*x"17 + 53327946*x"16 -
1672280820*x"15 +40171771630*x"14 - 756111184500*x"13 +
11310276995381*x"12 - 135585182899530*x"11 +
1307535010540395*x"10 - 10142299865511450*x19 +
63030812099294896*x"8 - 311333643161390640*x"7 +
1206647803780373360*x"6 - 3599979517947607200*xA5 +
8037811822645051776*x"4 - 12870931245150988800*x"3 +
13803759753640704000*x"2 - 8752948036761600000*x +
2432902008176640000



1
Z = sort(solve(P20))’

H amavtnon €lvat ... N avopevopevn!

Onorte



Kot taAt moAvwvupa

-
ExteAEoTe TNV €vioAn .
O poly([1:20])) 6nAadn to (x-1)*(x-2)*.....*(x-20)=wl) = n{x —1)

i=1
Kat peta..

O roots(poly([1:20]))

O Ti mopatnpeite?
O Mpokettot yia to moAvwvupo Wilkinson



20.0003 18.9972 18.0112 16.9711 16.0483
14.9354 14.0653 12.9491 12.0334 10.9840
10.0061 8.9984 8.0003 7/.0000 6.0000
5.0000 4.0000 3.0000 2.0000 1.0000



4e+13

2e+13

-2e+13

-4e+13

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

1

4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

7 4

Edv o ouvteAeoTrc Tou x*° eAattwBel kata 2723 dnA. amod -210 os
—-210.0000001192, totTE N TLA TOL TOAVWVU oL W(20) pelwvetol armo 0
o€ —-272320%° = -6.25%10%/, kaw n pila oto x = 20 peyoaAwvel oto = 20.8



OL piec 9-20 elogpyovtal oTo pLyadLko eminedo yla
“LikpoaAAayec” Twv ouvteAEoTWV TWV SUVAUEWV
Tou X.... parietd rort

.
i
)
|

£840 0000 00O0O0O0O0O
Al
2|
4

10 12 14 16 18 20
Re(z)



[Mpoocappoyn NMNoAvwvupuwv

Eotw OTL oMo €va elpopa LETPNONC TOXUTNTAC ALUTOKLVATOU,
AopBavoupue pEoeC TIMEC (ava AemTo, HeTaBANTA X), TNC
Toxutntac (petaPAntn y), we akoAovBwc:

40
30
50
40
70
50
70
100
90

O 00 N o0 0 W N X

o



MoAvwvuukn MoapepfoAn
N

EmidLwkou e tnv eVpecn VOC MTOAUWVUOU, TO oTtoio va amodidel
TLC TLLEC TIOU €XOULLE LETPNOEL, Kal apa va Bswpeitol otL amodidel
LLE OXETLKN TILOTOTNTA TN LETABOAN TOU LETPOUUEVOU PEVEBOUC E
10 XpOvo. Epocov €xoupe 9 {evyn TLUWV, TO TTOAUWVU O UTOPEL va
elvall 8°Y BaBpov.

y = a, + a;Xx + a,x? + azx’ + ....... + agx®



MoAvwvuukn MoapepfoAn
N

[evIKA: N eVpeon evOC MoAVwWVU oL, Babuou n tou Ba «tatplalew» os n+1
(evyn TLHWV, odnyel otnv eniAuon evoc cuotnpato¢ n+l eélowoswv pe n+1
QyVWOTOUC

- 2 3 n
yl = GO + 01X + GZX + 03X +...... + GnX

- 2 3 n
y2 = GO + 01X + GZX + 03X +...... + GnX

- 2 3 n
y3 = GO + 01X + GZX + 03X +...... + GnX

Yns1 = 0o + a1xXn+1 +ayxn+12 + azxnl3 +... + a xn+1

Ol dyvwaoTol givat oL oy, a,, ... 0, CUVTEAECTEG TOU TTOAUWVU OV

Yy =gyt a;x + ax? + a,x3 + ... + a . x"



MNapadelypa
N

>> x99 = [2:1:10];
v9 = [ 4354757109 1;

10

2]

>> plot (x9,vy9,'o")

£
o



MNapadelypa
N

>> vy = y9!
y = Opiloupe to Sltavuopo oTAAN Y, Kol ToV
. TIVOLKOL TWV OUVTEAEOTWVY TWV
- QYVWOTWV X
5
4
7
5
7
10
9

>> X = [ones(1,9),;x9;x9.72;,x9.73,x9.74,x9.75;,%x9.76;,x9.77;x9.78]"



MNapadelypa
N

>> a = X\y >> format long
>> a
a =
1.0e+003 * =
5 AT 1.0e+003 *
~6.6204
4.7831 3.81400000000646
~1.8859 ~6.62043452382158
0.4457 4.78308819445362
-0.0649 ~1.88589930555933
_8-888; 0.44570434027871
0 0000 ~0.06488888888903

0.00570173611112
-0.00027728174603
0.000005729166677



Mapadelypa

>> x = [ 2:.1:10 ]

y =a(l)+ a(2).*x + a(3).*x."2 + a(4).*x."3 + a(db).*x."...
+ a(o).*x.”5 + a(7).*x.”0 + a(8).*x.”7 + a(9) .*x.78;




Mapadelypa
1S
>> polyfit (x9,vy9, 2)

0.07142857142857 -0.09047619047619 3.49523809523809



Kwotac Kapatlag

TuApa MnxavoAoywv Mnxavikwy, Ao



POPOPIKH
OMOIQSEIZ-RANDOM WALK

11.12.2013 Av.' KaBnyntnig ’vaowvr(vos Kapoatldg
Tunua MnxavoAoywv Mnxavikwv AMNG



[eplexopeva

Mpooopoiwon PAaoceL Tuyolwv aplOpuwv
MNpoBAnua tuxaiog dStadpoung (random walk)

Tt Ba bovpe — L Ba paboupe;
MéEBobdo diapopdwonc dradikaoiog (aAyopiOpovu)
uTtoAoylopoU Baocel tuxaiwv cupfaviwy (kat apa
TUYOILWV apLlOpwv)
BoloLkA TIPOYPOLUATLOTLKA OTOLXELQ UAOTTOLNONC
oAyopiBpwv nov xpnolpomnolouv tuxaio cupfavta -
aplOpouc




Random walk

Nwc opiletal
MoaOnuatikn meplypodn tng LETABOARG TWV
OUVTETOYUEVWV EVOC ONUELOV TTOU AAPAVEL XWPO UE
TN pHopdn Tuxaiwv Bnpatwv

Tt adopa
MOpLO aEPLOU OTO XWPO, OKOVOULKH KATAOTOON
TOULKTI POUAETOC, KLVNOELC NAEKTPOVIWY KATT KATT




Electron localization

At low temperatures, the resistivity of a metal is dominated
by the elastic scattering of electrons by impurities in the system. If
we treat the electrons as classical particles, we would expect their
trajectories to resemble random walks after many collisions, i.e.,

their motion is diffusive when observed over length scales much
greater than the mean free path. This diffusion becomes slower with
Increasing disorder, and can be measured directly as a decrease in
the electrical conductance.

http://mww.cmth.ph.ic.ac.uk/derek/research/loc.html



Random walk

AAyoplOpuoc
Apxwkn B€on: (0,0)
Byna petakivnonc: (-1,1)

KaBe BApa va TpoKUMTEL WC ATIOTEAECLLOL TUXOLLWV
apLlOpwv

KaBopilw apOuo Bnuatwv
YrtoAoyilw petakivnon os kaBe BAua




Random walk
e

T=100;

start_y=0;

start x=0;
x=start_x*ones(1l,T);

y=start _y*ones(1,T);

ex=-1+2*rand(1,T) ;
ey=-1+2*rand(1,T);

for i=1:(T-1)
for j=1:(T-1)
x(i+l)=x(i)+ex(i+1);
y(3+1)=y (j) +ey (j+1) ;
end

end

Stime=[1:1:T];

hold on
plot(x,y);
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DILBERT By Scotr Apams

TOUR OF ACCOUNTING

OVER HERE

WE HAVE OUR
RANDOM NUMBER
GENERATOR.

NINE NINE
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NINE NINE

www.dlIbert.com  scottadsme®solcom

.."\'[., © 2001 United Feature Syndicate. Ine
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YOU CAN
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Ent. KaB. Kwvotavtivoc Kapatlag
Tunpa Mnxavoloywv Mnyavikwv Ao




2nueiwpa Avadopag

Copyright AplototéAetlo Navemnothuo Oecoalovikng, Kwvotavtivog
Kapatlag. «MAnpodopikn. Evotnta 10: A. Matlab yla «kaBnuepvi
xpnon»- AplOuntikn mapaywylon kot oAokAnpwon. NMNoAvwvupua. B.
Mpooopolwoelc- Random Walk». Ekboon: 1.0. @scoalovikn 2014.
AlaBeoipo amnod tn diktuakn StevBuvon:
https://opencourses.auth.gr/courses/OCRS328/

MAnpodopikn
TuRua MnxavoAoywv Mnxavikwv


https://opencourses.auth.gr/courses/OCRS328/

Znpeiwpa Adeodotnonc

To mapov UALKO StatiBetal pe Toug opoug TN adelac xpnong Creative
Commons Avadopa - Mapopota Atavoun [1] n petayeveotepn, AleBvng
‘Exboon. E€alpouvtal Ta autoteAn Epya Tpitwy T.X. dwTtoypadieg,
Slaypappota K.A.TT., TOL OTtoLaL EUTIEPLEXOVTOAL OE AUTO KOLL TOL OTtoL
avadEpovtal padl LE TOUG OPOUC XProNnNG TouG oTo «2npeiwpa Xpnong Epywv

Tpltwv».
[©Nolel

O dkatouyoc pmopet va mapexel otov adelodoyo Eexwploth adela va

XPNOLUOTIOLEL TO €pYO yLO EUITOPLKN XpNon, EPOcov auTo Tou {NTtnOeL.

[1] http://creativecommons.org/licenses/by-sa/4.0/

MAnpodopikn
TuRua MnxavoAoywv Mnxavikwv
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APILTOTEAEIO ANOIKTA flig
[MANEMIXTHMIO AKAAHMAIKA .i',, .
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TENOG EvOTNTOC
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EKMMAIAEYZH KAI AIA BIOY MAGHZH :ﬁ EZ nA
e . ’ V ’mun

4 E - npdnpu ity u
YNOYPFEIO MAIAEIAL KAl BPHIKEYMATON  EYPONAIKO KOINONIK
Evpwmaiké Kou 6 Tay

VWVIK i
P e Me tn ouyxpnparodotnon tng EANGdag kat tng Evpwmnaikii¢ Evwong




(7@ APIITOTEAEIO
S MANEMNIZTHMIO
G OEIYAAONIKHI

ZNUELWHOTOL



AlrotApnon ZNUELWUOATWYV

Ornoladnmnote avamapoywyn N dSlaokeun Tou UALKOU Ba TtpeTmel
va cupmepthapBavet:

" TO ZnMEiwpa Avagdopag

" 10 2nuelwpa Adelodotnong

" tn 6NAwon AlatApnong ZNUELWUATWY

" 10 2nueiwpa Xpnong Epywv Tpitwv (edpooov umdpxel)

nall pe Toug cuvodEUVOUEVOUC UTIEPOUVOECHOUC.

MAnpodopikn
TuRua MnxavoAoywv Mnxavikwv




